各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号:3661 東証第一部)

## EMTG株式会社の本店移転に関するお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) の連結子会社である EMTG株式会社 (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:冨田義博) は、本店を移転いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます 平素は一方ならぬご愛顧をいただき厚く御礼申し上げます さて このたび EMTG株式会社は 平成30年9月28日をもって、株式会社エムアップを完全親会社とする株式交換を行い エムアップグループの一員となりました 茲に永年にわたり両社に賜りましたご厚情に対して感謝申し上げますと共に これまでEMTG株式会社を温かく見守ってくださった皆様の深いご理解とご支援に 心より御礼申し上げる次第でございます この上は 皆様のご期待に添うよう両社総力を挙げて社業 そして皆様のご発展に努力いたす所存でございます 何卒倍旧のご支援ご指導を賜りますようお願い申し上げます

平成 30 年 11 月吉日

株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎 EMTG株式会社 代表取締役 冨田 義博

本店移転のご案内

深秋の候 貴社ますますご隆昌の御事とお慶び申し上げます 平素は格別のご愛顧を賜り 厚く御礼申し上げます さて このたび 弊社本店は業務拡充に伴い左記へ移転し 営業を開始することになりましたので 謹んでご案内を申し上げます これを機に社員一同心機一転 さらに一層精励し 皆様のご期待に沿う所存です 今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます

## EMTG株式会社

代表取締役 社長 冨田義博 取締役副社長 佐藤元 取締役CTO 齋藤麿悟 新住所 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷三丁目十二番十八号 渋谷南東急ビル九階

営業開始日 平成30年11月26日

## ※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階事業内容携帯コンテンツ配信、PC コンテンツ配信、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・EMTG株式会社 代表取締役 冨田 義博

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 9 階 事業内容 スマートフォン・携帯向け アーティストファンサイトの企画・

開発・運営 ファンクラブの企画・開発・運営

URL https://emtg.co.jp/

## ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

IR 担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以上